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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını için gereğini saygılanmla arz ederim.
17/06/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Acil Tıp Teknisyenlerinin (ATT), başta istihdam olan üzere çok yönlü sorunları

bulunmaktadır. Örneğin 2025/4 KPSS atamasında ATT'lere aynlan 150 kontenjan; toplam

acil sağlık personeli aliminin, neden sadece %7,7'sini oluşturmaktadır. Daha önceki 2023

hedeflerine göre 26.400 ATT ihtiyacı bulunmasına rağmen, mevcut atama politikaları bu

ihtiyacı karşılamaktan uzak kalmıştır. ATT'lerin eğitim ve yetki alanlan genişletilmesine

rağmen istihdam olanakları her geçen yıl daha da kısıtlanmaktadı r. Bu durum da hayati önem

taşıyan eğitimi almış genç acil sağlık teknisyenlerimizden yararlanılmasını ortadan

kaldırmaktadır.

Bu kapsamda;

SORU 1- 2025/4 KPSS atamasında Acil Tıp Teknisyeni (ATT) kontenjanının 150 ile

smırlandırılmasmm teknik ve bilimsel gerekçeleri nelerdir?

SORU 2- Personel Dağıtım Cetveli’nde (PDC) öngörülen 10 Ambulans ve Acil Ambulans

Bakım Teknikeri (AABT) + 5 Acil Tıp Teknisyenleri (ATT) dengesinin neden

sağlanamadığını, buna göre Acil Sağlık Hizmetleri kadrosunda olması gereken %60 AABT,

%40 ATT oranının neden temin edilemediğini açıklar mısınız?

SORU 3- Önümüzdeki KPSS atamalarında ATT kontenjan oranının %40 olması için herhangi

bir düzenleme planlanıyor mu?



T

SORU 4- 2023 yılı için belirlenen 26.400 ATT ihtiyacının karşılanamaması nedeniyle ortaya

çıkan personel açığı nasıl kapatılmış ya da kapatılacaktır?

SORU 5- ATT’lerin hastane acil servislerinde istihdam edilmesi ve yetkilerinin genişletilmesi

için yasal düzenleme yapılacak mıdır?

SORU 6- ATT'lerin özel sağlık kuruluşlarında istihdamını kolaylaştırmak için sertifıkasyon

süreçlerinde iyileştirme yapılacak mıdır?

SORU 7- Sağlık Bakanlığı bünyesinde çalışan ATT’lerin mesleki gelişimleri için ek eğitim

programları planlanıyor mu?
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